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БЕОГРАД - Министар спољних послова Вук Јеремић изјавио је вечерас да очекује да
Србија добија већинску подршку света за његову кандидатуру на место председавајућег
Генералном скупштином Уједињених нација.

  

„Очекујем да ће Србија имати већинску подршку света“, рекао је Јеремић у емисији
телевизије Б92 „Између две ватре“. Он је додао да се ради о кандидатури Србије, а не
Вука Јеремића лично, и да је одлука да кандидатура буде поднета донета у дрзавном
врху земље.

  

„Ово је важна ствар, која није чин личне одлуке. Кандидатура је поднета у договору са
државним врхом. Ово није кандидатура Вука Јеремића, већ државе Србије. Сматрамо да
имамо разлога да будемо оптимистични“, рекао је Јеремић.

  

Шеф српске дипломатије је објаснио да је у питању једна од најпрестижних функција у
систему УН и да је избор једне земље на ту позицију „афирмација њене спољне политике
и одраз угледа“.

  

„Председавајући се бира већином гласова земаља чланица УН. Србија је протеклих
година водила мултидимензионалну спољну политику, отворену према целом свету.
Изборили смо се за врсту позиције у међународној заједници која нам омогућава ту
кандидатуру са прилично добрим изгледима за успех“, оценио је Јеремић.

  

На питање да ли је реално да га подрже земље попут Француске, Немачке или САД-,
које су се жалиле на сарадњу са њима као министром спољних послова, Јеремић је
рекао да је тешко предвиђати индивидуалне ставове земаља.

  

„Најбоље да сачекамо изјашњавање. Тада ће бити све јасно“, навео је Јеремић.
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Он је додао да односе појединих земаља према Косову и уопште решавању тог питање
не треба везивати за избор на функцију председавајућег Генералном скупштином УН.
Према његовим речима, Србија је протеклих неколико година прошла кроз период који
није био лак у спољнополитичком смислу и да смо се нашли у позицији ривала неким
изузетно важним земљама света, али да Србија упркос томе данас ужива поштовање.

  

Јеремић је додао да се не слажу сви у свету са спољном политиком коју Србија води, али
да има врло мало има оних који је не поштују.

  

„Ради се о највишој функција за коју земља наше величине може да има аспирације. То је
питање угледа у свету. Има разлога да будемо оптимисти, а наравно резултат ће рећи
своје“, рекао је Јеремић.

  

Коментаришући вест да се Црна Гора изјаснила да ће подржати његову кандидатуру,
Јеремић је рекао да је свачија подршка добродошла и да је обичај да земље региона
једне друге подржавају.

  

„Подршка Подгорице је добро дошла и у складу је са принципима и обичајима УН“, рекао
је Јеремић.

  

Када је у питању информација да се Хрватска већ изјаснила да неће подржати његову
кандидатуру, Јеремић је рекао да такав стан њему није познат и да га Загреб није
званично предочио. Јеремић је на питање да ли ће, уколико буде изабран за
председавајућег Генералном скупштином УН, истовремено моћи да обавља функцију
министра спољних послова, рекао да је то технички могуће, али да је ће о томе
одлучивати грађани Србије на мајским изборима.

  

(Танјуг)
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